
Žatec – Naprosto jasná vyjádření sdělili radní zástupcům primariátů žatecké 
nemocnice při společném setkání minulý týden.

Lékařům a lékařkám potvrdili, že 
informace o zastavení investic do 
rekonstrukce (či lépe řečeno výstavby 
zcela nových částí nemocnice) jsou 
nepravdivé a usnesení rady i zastupi-
telstva zcela jasně říkají, že desítky 
milionů korun půjdou do zdravotnic-
kého zařízení i nadále.

Navíc je ujistili, že obměna čtyř čle-
nů správní rady je vyvolaná právě tím, 
aby město jako zakladatel nemocnice 
mohlo plnit zcela oprávněný dohled 
nad investicemi, které plynou výhrad-
ně z rozpočtu města. Jde tedy o veřejné 
prostředky, které jsou penězi z daní nás 
všech.

Lékaři a lékařky se naopak zástup-
cům města svěřili především s perso-
nálními problémy na svých odděleních, 
které jim pomůže řešit jak správní 
rada, tak i vedení města. Dlouhodobě 
chybí různým primariátům celkem 
devět lékařů.

Zástupci nemocnice se v průběhu mi-
nulého týdne také seznámili s členy ob-
měněné správní rady a i jim sdělili své 
především personální problémy.

Na žádném z těchto jednání ne-
zazněla od lékařů a lékařek žádná 
informace o hromadných odchodech, 
o kterých se v minulých dnech psalo 
v médiích. Je ale pravdivý údaj, že 

odchod potvrdila ředitelka nemocnice 
– ač jí za přítomnosti  lékařů setrvání 
ve funkci opakovaně nabízel starosta 
- a s ní možná řady lékařského týmu 
oslabí o jednoho či dva odborníky. Na 

setkáních přítomní lékaři navíc jasně 
řekli, že i oni se budou nehledě na sou-
časné dění kolem správní rady zaobírat 
příchodem nových kolegů, aby zajistili 
to prvořadé – péči o pacienty.         (st)

číslo 16
24. května 2007
evidenční číslo

MK ČR E 17212Žatecký
týdeníkzpravodaj 
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Žatec

Paní Alena Koutná přebírá zlatou medaili dr. Miroslava Tyrše

Nejvyšší tělovýchovné 
vyznamenání

Radní se setkali se zástupci primariátů

Reakce Žatecké 
teplárenské 
na Informace 
v některých médiích

Mylné a zkreslené informace se ob-
jevily v minulých dnech na veřejnosti 
na základě vystoupení M. Pipala na 
zasedání zastupitelstva města Žatce. 
Týkaly se toho, že nebyly stanovené 
ceny tepla a Žatecká teplárenská i ve-
dení města tak byli osočeni z toho, že 
tolerují „bordel“ a podobně. Přinášíme 
vysvětlení ředitele Žatecké teplárenské, 
a.s., Ing. Jiřího Fouska.

„Naše společnost má uzavřeny platné 
smlouvy se svými odběrateli na dobu 
neurčitou. Meziročně se mění část „B“ 
smlouvy – odběrový diagram a ceno-
vé ujednání o zálohách. Pravda je, že 
představenstvo společnosti mělo již 
od ledna 2007 plán nákladů a výnosů 
včetně ceny tepla navrženou v rámci 
tolerance povolené Energetickým re-
gulačním úřadem. Vzhledem k počasí, 
které panovalo v lednu a únoru loň-
ského roku a poté „teplém“ podzimu 
a zimě 2006 (odběrový diagram pro 
odběratele se zpracovává dle tříletého 
průměru minulého období) jsme čeka-
li na počet denostupňů v lednu a poté 
i v únoru, abychom případnou korekcí 
počtu GJ a tím i placených záloh zby-
tečně nezatěžovali žatecké domácnosti. 
Pravda je, že většinou měli odběratelé 
tyto části smlouvy uzavřené v lednu 
a únoru běžného roku, nikdy však 
ne v prosinci roku  minulého. Poté 
představenstvo společnosti na návrh 
vedení rozhodlo nezasahovat do plá-
nu nákladů a výnosů a toto realizovat 
v červnu a prosinci tak, aby případné 
přeplatky mohly být vráceny odběrate-
lům v prvním měsíci roku příštího. (Jen 
na vysvětlenou - cena tepla nemá nic 
společného s placením záloh – bude 
známa v závěru letošního roku po 
analýze nákladů)  – vše je uvedeno 
v uzavřených smlouvách, nikde není 
uveden termín do kterého jsme povinni 
část „B“ smlouvy uzavřít.“

Ing. Jiří Fousek,
ředitel Žatecké teplárenské a.s.

Nábor pomocníků na 
pořádání akce Žatecká 
Dočesná 2007

Městské divadlo Žatec přijme 
brigádníky na pořádání letošního 
již 50. ročníku “Žatecké Dočesné”. 
Jedná se především o pomocné práce 
při organizaci akce, stavění pódií, 
přenášení těžké techniky, ochrana 
majetku a osob a další pořadatelské 
práce. Vhodné zejména pro studenty. 
Minimální věk uchazeče musí být 17 
let. Pro informace prosím volejte tele-
fonní číslo 415 710 519.

Rodáci požádali o příspěvky na akce
Žatec – Rada města se na svém posledním zasedání před uzávěrkou to-
hoto vydání zabývala i žádostmi Sdružení rodáků a přátel města Žatce na 
příspěvky pro kulturně-společenské akce. 

V prvním případě šlo o příspěvek na 
financování nákladů spojených s po-
řádáním festivalu dechovek Žatecký 
Hopfest. Dosud je v jednání, v jaké 
části města se bude festival konat. Kaž-
dopádně by měl stejně jako v minulých 
ročnících přilákat značné množství po-

sluchačů. Rada na základě této žádosti 
přidělila rodákům příspěvek ve výši 35 
tisíc korun.

Druhá žádost se týkala příspěvku na 
pořádání kulturní akce Miss zlatého 
moku. Radní schválili žadatelům 50 
tisíc korun.                                                  (st)

Letní kino se 
připravuje

Zhruba necelý měsíc dělí příznivce 
filmu od zahájení letního kina  Areál 
se v současné době  připravuje na svoji 
sezónu. Ta loňská byla i přes nepřízeň 
počasí úspěšná. Co se týče průměru 
návštěvnosti bylo žatecké letní kino 
druhé nejnavštěvovanější v republice. 
Průměr na jeden film byl 150 diváků. 
I pro letošní rok má provozovatel, 
kterým je městské divadlo připraveno 
většinu filmů se zvučným jménem. 
Jako první je na programu „Obsluho-
val jsem anglického krále“. Neznám 
snad jediný časopis nebo denní tisk, 
kde by nebyly upoutávky na Svěrákovy 
„Vratné láhve“. Diváci se mohou těšit 
na „ Prázdniny pana Beana“, kde jednu 
z hlavních rolí hraje K. Roden.  Nový 
muzikálový film „Kvaska“ potěší vy-
znavače D. Landy.  

Uveden bude film oceněný několika 
Oskary „Královna“. V další nabídce 
má provozovatel „300: Bitva U Ther-
mopyl“, kontroverzní „Apocalypto“, 
„Bestiář“, „Shreck třetí“, „Piráti 
z Karibiku – na konci světa“, „Harry 
Pooter – Fenixův řád“. Z dob totality 
bude uveden film „… a bude hůř“, 
jehož děj na motivy knihy J. Pelce 
se odehráva v okolí Žatecka. Pokud 
počasí bude přát mají se diváci nač 
těšit a stávající nabídka filmů jako je 
„Obsluhoval jsem anglického krále“ 
a „Vratné láhve“, by mohlo překonat 
rekord návštěvnosti loňského filmu 
“Učastníci zájezdu“, kdy přišlo 995 
lidí. V červnu a červenci se bude promí-
tat od 21.30 hodin a v srpnu od 21.00. 
hod. Červnové promítání bude od pát-
ku do neděle a od července budou mít 
možnost diváci přijít už i ve čtvrtek, to 
znamená čtyři dny v týdnu.

Stanislava Žitníková

Paní Alena Koutná, toto jméno jistě 
většina z nás ví, kam jej zařadit. Bez-
pochyby do sportu. Od těch nejmen-
ších capartů až po zralé ženy ji prošlo 
v prostorách tělocvičen a sportovišť 
už pěkná řádka. Její celoživotní 

náplň, která se skládá ze cviček 
a sportovního oblečení byla v dub-
nových dnech oceněna. Celoživotní 
práce pro českou tělovýchovu byla 
oceněna Nejvyšším vyznamenáním 
ČASPV zlatou medailí dr. Miroslava 

Tyrše. Paní Alena Koutná převzala 
toto ocenění v kongresovém sále 
FTVS UK z rukou tělovýchovných 
činovníků ČASPV. Ke gratulantům, 
kterých jistě bylo mnoho se připojuje 
i naše redakce.                                 (žit)

Město má tajemnici
Dne 21.5.2007 starosta města jme-

noval na základě výsledku výběrového 
řízení a následného souhlasu ředitelky 
Krajského úřadu Ústeckého kraje do 
funkce tajemníka Městského úřadu 
Žatec Bc. Moniku Spáčilovou.



Miss zlatého moku byla poprvé uvede-
na v Žatci a tím vlastně i na celém světě, 
již v roce 1998. Tento rok se konala jako 
nultý ročník. O jakou soutěž se jedná? 
Jde o soutěž českých pivovarů, které 
jsou reprezentovány mladými, krásnými 
dívkami. Dívky jsou, tak jako i v jiných 
soutěžích vybrány z celé republiky. Ini-
ciátorem projektu  a režie této soutěže 
je žatecký patron Jiří Kopřiva. Na tento 
ojedinělý nápad ho přivedla zkušenost 
z několika ročníků MISS ČR, jejichž 
oblastní kola na několika místech 
republiky režíroval. Nový projekt 
s názvem MISS zlatého moku byl a je 
autorsky chráněn, z čehož vyplývá, že 
tato soutěž může být uskutečněna jen 
v Žatci. Ve zkušebním nultém ročníku, 
v roce 1998 si odnesl titul „Miss zlaté-
ho moku“ domácí žatecký pivovar, který 
reprezentovala, rovněž žatečanka Petra 
Nováková. Soutěže se tehdy zúčastnilo 
osm pivovarů. Zkušenost s nultým roč-

níkem znamenala odstartování a vyhlá-
šení 1. ročníku, a to až v roce 2004. Pr-
venství v tomto roce patřilo Lounskému 
pivovaru, který reprezentovala Markéta 
Macková z Teplic. Hned následující rok 
se uskutečnil 2. ročník a soutěžících pi-
vovarů bylo deset. Titul si odvezl pivo-
var Konrád  s pivem Vratislav a do bojů 
o prvenství si vybral Hanu Počtovou ze 
Žatce. V loňském roce se soutěž nekona-
la a tak do 3. ročníku, který je v přípra-
vách, přijede obhajovat prvenství opět 
pivovar Konrád s pivem Vratislav, ale již 
bez Hany Počtové, z které se stala mladá 
paní a zároveň i maminka. Na galave-
čeru však přitomna bude, aby předala 
korunku nové vítězce. Nastávající 3. 
ročník je připravován na profesionální 
úrovni. Přihlášeno je opět 10 pivovarů, 
ale jsou zde i nové pivovary, které soutěž 
ještě neabsolvovaly. Dívky byly již vybrá-
ny a 5. června budou v Městském diva-
dle v Žatci představeny zástupcům při-

hlášených pivovarů. Ti si z těchto dívek 
vyberou pro svůj pivovar „zástupkyni“, 
která je bude v soutěži reprezentovat. 
Po tomto představení a výběru, odjedou 
dívky ihned do Chodové Plané, kde se 
stanou středem pozornosti novinářů 
a proběhne tisková beseda. Reprezen-
tantky jednotlivých pivovarů využijí 
v Chodové Plané také originální pivní 
lázně. Jednoduše řečeno – vykoupají se  
v pivu. Po obědě, který je čeká v žulové 
skále odjedou do Františkových Lázní 
a tam už se jim bude věnovat režisér 
a choreograf. Ti je budou připravovat 
na vlastní soutěž. Po skončení soustře-
dění čeká ještě každou dívku návštěva 
toho pivovaru, který budou reprezen-
tovat a pak již samotný galavečer. Ten 
se uskuteční 31. srpna v Městském 
divadle v rámci jubilejní 50. Dočesné. 
A jaké želízko v ohni má Žatec a Žatecký 
pivovar? Přímo žhavým želízkem je de-
vatenáctiletá  Romana Kováčová, která 
mimochodem získala prvenství v roce 
2003 v soutěži Dívka roku, kterou po-
řádá Dům dětí a mládeže Žatec. (žit)

Tohoto nápadu se ochotně a aktivně 
ujali studenti II. ročníku oboru Ekolo-
gie a ochrana krajiny SŠZE. Napsali si 

Studentka Střední školy zemědělské 
a ekologické v Žatci  Nikola Milkovičo-
vá  se v krajské přehlídce  SOČ konané 
v Ústí nad Labem umístila na l. místě se 
svojí prácí „Obsedání koní“ a postupu-
je do celostátní přehlídky, která se koná 
15.– 17.6. 2007 v Prostějově.

Nikola je studentkou oboru Agropod-
nikání se zaměřením na agroturistiku 
a chov koní.

Chovu koní se věnuje od dětství. Své 
zkušenosti , poznatky, teoretické znalosti 
a lásku ke koním vložila do své práce.

Nikola v tomto období maturuje. 
V celostátním kole SOČ a u maturity jí 
přejeme mnoho úspěchů.

Ing. Dagmar Hromádková 
SŠZE Žatec

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Žatecké úspěchy v MISS

Zemědělská škola spolupracuje s lipeneckou ZŠ

NAŘÍZENÍ MĚSTA ŽATEC č. 1/2007
ze dne 16. května 2007

o zákazu sběru hlemýždě zahradního
Rada města Žatec schválila dne 16. května 2007 svým usnesením č. 444/07 

v souladu s ustanoveními § 11 odst. 2) a § 102 odst. 2) písm. d) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a podle § 5 odst. 1) a § 
77 odst. 1) zákona České národní rady č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny ve znění pozdějších předpisů, pro správní obvod města Žatec, obce 
s rozšířenou působností, toto nařízení.

Článek 1
Zakazuje se sběr1 hlemýžďů zahradních (Helix pomatia) organizovaný 

hromadně i individuálně pro správní obvod města Žatec, obce s rozšířenou 
působností2.

Článek 2
Z tohoto nařízení nelze udělit výjimku. Tímto nařízením není dotčeno 

ustanovení § 66 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve 
znění pozdějších předpisů.

Článek 3
Porušení povinností stanovených tímto nařízením lze postihnout podle 

zvláštních právních předpisů3 nejde-li o jiný správní delikt postižitelný podle 
jiných zvláštních právních předpisů nebo trestný čin.

Článek 4
Tímto nařízením města Žatec se zrušuje nařízení Okresního úřadu Louny 

č. 3/2000 ze dne 7. února 2000 o zákazu rušivé činnosti k ochraně hlemýždě 
zahradního pro správní obvod města Žatec, obce s rozšířenou působností.

Článek 5
Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým dnem po vyhlášení na úřední 

desce.
 Mgr. Erich Knoblauch Aleš Kassal
 starosta města místostarosta města

1 § 5 odst. 1)  zákona ČNR  č. 114/1992 Sb., o  ochraně  přírody  a  krajiny, ve znění pozdějších  před-
pisů

2 k.ú. Bezděkov u Žatce, Bítozeves, Blažim, Břežany u Žatce, Čeradice u Žatce, Číňov, Deštnice, Dob-
říčany, Drahomyšl, Dubčany u Liběšic, Holedeč, Hořetice u Žiželic, Chudeřín, Kličín, Klůček, Lhota 
u Nečemic, Liběšice u Žatce, Libočany, Libořice, Líčkov, Lipenec, Lipno, Lišany  u Žatce, Měcholupy 
u Žatce, Milčeves, Milošice, Minice, Nečemice, Nehasice, Nové Sedlo u Žatce, Přívlaky, Radíčeves, 
Rybňany, Sádek u Deštnice, Sedčice, Selibice, Staňkovice u Žatce, Stekník, Stránky, Stroupeč, Ta-
tinná, Trnovany u Žatce, Třeskonice, Tuchořice, Tvršice, Velemyšleves, Veletice, Velichov u Žatce, 
Velká Černoc, Větrušice, Vidovle, Zálezly, Zálužice nad Ohří, Žabokliky, Žatec, Želeč u Žatce, Železná 
u Libořic, Žiželice u Žatce

3 § 58 odst. 4) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, § 46 zákona ČNR č. 
200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů

Vývoj nezaměstnanosti v oblastech 
okresu za poslední měsíc k 30.4.2007
 Evidovaní Měs.přírůs.,úbytek              Míra nezaměstnan. Uchazeči 2007/06
 uchazeči                           měsíční  přírůs.
Oblast k 28.2.2007          osob v % v %     přír. v % index v % osob
OKRES LOUNY 5 930    -317 -5,3 10,8      -0,7 81,8 -1 078
Lounsko 2 808    -127 -4,5 11,7      -0,6 81,9 -509
z toho mikroreg. Perucko 501       -23 -4,6 11,8      -0,6 91,0 -45
z toho mikroreg. Louské Podlesí 314          -2 -0,6 12,9      -0,2 105,7 18
Žatecko 2 157       -96 -4,5 14,4      -0,6 84,3 -339
z toho mikroreg. Žatecko 683       -62 -9,1 18,1      -1,7 89,3 -73
Podbořansko 900       -90 -10,0 10,2      -1,2 67,2 -295
z toho mikroreg. Podbořansko 571       -54 -9,5 10,8      -1,3 79,7 -116

Regionální míry nezam. a míry nezam. v obcích se liší od ofi ciální metodiky okresní míry nezaměst-
nanosti, neboť EOA (ekonomicky aktivní obyvatelstvo) se vztahuje ke SLDB (sčítání lidů, domů a bytů) 
z roku 2001 .Naopak okresová míra nezam. je počítána z pracovní síly zasíláné čtvtletně SSZ MPSV 
(proto průměr regionů netvoří okresovou míru nezam.)

Nezaměstnanost v obcích za měsíc 
duben 2007, Úřad práce v Lounech
 Počet Uchazeči                Ekonomicky Míra nezam.
Název uchazečů dosažitelní      aktivní obyv.(EOA) v %
Bitozeves 38 36                                   166 21,7
Blatno 24 21                                   271 7,7
Blažim 38 35                                      84 41,7
Blšany 59 51                                   458 11,1
Blšany u Loun 12 12                                   109 11,0
Brodec 4 4                                      33 12,1
Břvany 33 29                                   153 19,0
Cítoliby 79 69                                   465 14,8
Čeradice 31 28                                   144 19,4
Černčice 66 62                                   721 8,6
Deštnice 19 19                                      90 21,1
Dobroměřice 92 84                                   712 11,8
Domoušice 53 47                                   286 16,4
Holedeč 37 35                                   278 12,6
Hříškov 23 23                                   163 14,1
Hřivice 33 31                                   287 10,8
Chlumčany 24 23                                   241 9,5
Chožov 71 65                                   243 26,7
Chraberce 7 7                                      51 13,7
Jimlín 48 44                                   339 13,0
Koštice 45 42                                   294 14,3
Kozly 15 14                                      47 29,8
Krásný Dvůr 56 51                                   354 14,4
Kryry 120 111                               1 269 8,7
Lenešice 102 96                                   674 14,2
Libčeves 77 74                                   441 16,8
Liběšice 61 58                                   319 18,2
Libočany 31 30                                   264 11,4
Libořice 46 45                                   202 22,3
Lipno 35 35                                   255 13,7
Lišany 13 12                                      91 13,2
Líšťany 15 15                                   188 8,0
Louny 1015 910                            10 563 8,6
Lubenec 99 93                                   783 11,9
Měcholupy 96 92                                   534 17,2
Nepomyšl 36 35                                   199 17,6
Nová Ves 8 8                                      41 19,5
Nové Sedlo 62 59                                   284 20,8
Obora 17 16                                   155 10,3
Očihov 26 23                                   140 16,4
Opočno 9 9                                      45 20,0
Panenský Týnec 12 11                                   200 5,5
Peruc 127 120                                   985 12,2
Petrohrad 53 50                                   331 15,1
Pnětluky 23 21                                   171 12,3
Počedělice 30 29                                   119 24,4
Podbořanský Rohozec 8 8                                      67 11,9
Podbořany 329 291                               3 170 9,2
Postoloprty 485 454                               2 503 18,1
Raná 16 16                                   132 12,1
Ročov 37 36                                   276 13,0
Slavětín 35 34                                   200 17,0
Smolnice 25 24                                   171 14,0
Staňkovice 69 68                                   435 15,6
Toužetín 19 17                                   139 12,2
Tuchořice 51 49                                   300 16,3
Úherce 5 5                                      30 16,7
Velemyšleves 46 45                                   122 36,9
Veltěže 32 30                                   182 16,5
Vinařice 5 5                                   105 4,8
Vrbno nad Lesy 9 7                                      75 9,3
Vroutek 90 80                                   957 8,4
Vršovice 19 17                                   146 11,6
Výškov 57 55                                   196 28,1
Zálužice 2 2                                      28 7,1
Zbrašín 13 12                                   137 8,8
Žatec 1448 1387                            10 541 13,2
Želkovice 6 6                                      38 15,8
Žerotín 5 4                                   103 3,9
Žiželice 34 31                                   219 14,2
ostatní 65 59                                            
Celkem 5930 5526                          44 514 12,4

Regionální muzeum K. A. Polánka
Husova 678, Žatec

Vás srdečně zve na výstavu

Co květiny šeptají

Květinové ubrousky ze své sbírky 
představí pomocí květomluvy, 

básniček, říkadel, hádanek 
a pohádek Jitka Krouzová

1. června 2007 – 26. srpna 2007

REGIONÁLNÍ MUZEUM 
K. A. POLÁNKA V ŽATCI

pořádá 1. června 2007
svoji první žateckou muzejní noc

„VŠICHNI DOBŘÍ 
DUCHOVÉ...“

20.00 – 24.00 hodin
Program:

v Křížově vile (Zeyerova ul. 344):

20.00 – 21.30 hod.:
- Soutěž v hádání jmen čtyř 
historických osobností: Soutěže se 
zúčastní sedm zájemců, kteří budou 
vylosováni z příchozích návštěvníků. 
Vítězové budou oceněni hodnotnou 
knižní publikací.

21.30 – 22.30 hod.:
- Volné prohlídky obou budov muzea
v hlavní budově (Husova 678): 

22.00 hod.
- noční vernisáž výstavy „Co 
květiny šeptají“

22.30 hod.
- přednáška při svíčkách: 
Mgr. Pavlína Mašková pohovoří na téma 
„Vampíři nebo popravenci?“ 

24.00 hod.
- večerka s Borešem - závěr akce
Upozornění: Každý návštěvník si s sebou 
přinese nezapálenou svíčku nebo lampion !!! 
Jednotné vstupné do obou budov 40,- Kč, děti 
do 130 cm vstup zdarma!!! V případě špatného 
počasí omezená kapacita sálu 70 lidí!!!

Postup do celostátní přehlídky prací 
středoškolské odborné činnosti.

Nápad vytvořit program pro I. stupeň ZŠ vzešel ze strany lipenecké paní učitel-
ky Věry Kapuciánové. Ta oslovila učitelku SŠZE paní ing. Zdeňku Parýzkovou 
a požádala ji, zda by se svými žáky nepřijeli do jejich školy a neuspořádali 
u příležitosti Dne Země ekologické hrátky.

svou pohádku o odpadcích ,, O čtyřech 
popelničkách“ a v březnu se o velkých 
přestávkách dali do nacvičování a vý-
roby kulis. Protože pohádka, při níž 
se děti musí aktivně zapojit do úklidu 
pohádkové vesnice, je poměrně krátká, 
připravili si ještě další program. Roz-
dělili se po čtyřech do jednotlivých tříd 
I. Stupně ZŠ a zde si každá skupina 
připravila krátké povídání  na určité 
téma a soutěžní disciplíny, které s tímto 
povídáním souvisí.

V 1. třídě se povídalo o zvířátkách, 
soutěžilo s krtečkem a lovily ryby. Ve 
2.třídě se poznávaly rostliny, minerály 
a plody. Ve 3. třídě se povídalo a soutě-
žilo jak se zvířátky, tak s rostlinami. Ve 
4. třídě se vysazovaly stromky s náleži-
tým komentářem, jak správně při této 
činnosti postupovat. Mezi krásnými 

exempláři jak listnatých tak jehličnatých 
dřevin byly i tři lípy z nichž jedna se stane 
symbolem lipenecké školy. V 5. třídě se 
povídalo o odpadcích, jejich třídění, době 
rozkladu a kompostování.

Na všech stanovištích byly motiva-
cí drobné sladkosti, které děti nutily 
přemýšlet i nad věcmi, o kterých zatím 
neslyšely vůbec nebo jen málo.

Studenti se z akce vrátili nadšení. Prá-
ce s dětmi je bavila snad i proto, že viděli 
aktivní spolupráci a snahu.

Tento malý projektík byl velmi úspěšný. 
Spokojenost byla a je na obou stranách. 
Mladí lidé, téměř dospělí, se na chvíli 
dostali do role učitelů motivujících malé 
žáčky k aktivnímu přístupu v ochraně ži-
votního prostředí. Malí žáčci se zase do-
zvěděli spoustu zajímavých věcí, zamlsali 
si , potěšili nejen své vlastní učitele, ale 
i studenty SŠZE a snad i zjistili, že s těmi 
staršími může být docela zábava. 

Iniciátoři projektu SŠZE Žatec
a ZŠ Lipenec

první žateckou muzejní noc



Oblastní výbor KSČM v Žatci
pořádá k Mezinárodnímu dni dětí

v sobotu 26. května 2007 od 9.00 hodin 
v parku pod evangelickým kostelem

Dětský den
Program: • sportovní soutěže • zábavné 
soutěže se sladkou odměnou • střelba ze 
vzduchovky • přehlídka dětských panenek 

a kočárků • projížďka na koních
Občerstvení pro děti i rodiče zajištěno
Rodiče (i prarodiče) přiveďte své děti 

a vnoučata
Těšíme se na Vás

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

n Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 
3 + 1) s balkonem v Žatci nebo Lou-
nech. Tel. 776 129 953

n Hledám rod. dům nebo cha-
lupu – Lounsko – Žatecko. Tel. 
737 074 496

n Na Lounsku, Žatecku hledám  
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 724 116 474

n Prodám byt 3 + 1 v osobním 
vlastnictví, v opraveném panelovém 
domě v blízkosti centra v Žatci. Zn.: 
Cena dohodou, tel.: 608 465 475 nebo 
775 909 922.

n Značková prodejna a servis 
Barum-Dongres Pneu Žatec, při-
jme:
1. jednoho pracovníka vyučeného 
v technickém oboru
2. jednoho automechanika, popř. 
pracovníka vyučeného v příbuzném 
oboru
Nabízíme zajímavou práci u vý-
znamného regionálního franschizo-
vého partnera společnosti Barum 
Continental.
Očekáváme chuť učit se novým věcem 
a pracovní flexibilitu.
Informace na tel.: 415/711378 
p. Kopecký, nebo kopecky@don-
gres.com

29.5. PONDĚLÍ ZÁVĚREČNÝ KONCERT ŽÁKŮ  ZUŠ                                                             17:00
 Akce Základní umělecké školy Žatec 
 Mimo předplatné. AKCE ZUŠ.
 Vstupné: 30,- 

30.5. STŘEDA PRINCEZNA SE ZLATOU HVĚZDOU                                               10:00, 14:00
 Půvabná adaptace slavné pohádky, která je proložena mnoha melo-

dickými texty, připomínající lidovou poezii.
 Hrají: Eva Hrušková. 
 Předplatné sk. E a M i mimo předplatné. Koncert.
 Vstupné:  30,- 

Připravujeme: 
 Činohra: Šest tanečních hodin v šesti týdnech
 Pro děti: Sůl nad zlato
                Hodina zpívání s J. Uhlířem
 Letní kino: 15.6. Obsluhoval jsem anglického krále

VÝSTAVA: 
 Výstava prací žáků Logopedické základní školy Měcholupy

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519
26.5. SOBOTA ZA PLOTEM                                                                                                             17:30
 Animovaný / Komedie , USA, 2006, 83 min
 Další animovaný film z dílny, která stvořila Shreka. Přišlo jaro a zví-

řátka se probrala ze zimního spánku. Zjišťují, že uprostřed jejich 
domova náhle vyrostla vysoká zelená věc - živý plot. Oportunistický 
mýval RJ se postaví do čela zvířátek (veverka, vačice, ježek, skunk, 
mýval a želva), která se rozhodnou svět ZA PLOTEM prozkoumat, 
což samo sebou způsobí řadu napínavých a zábavných momentů. 

 Režie: Tim Johnson, Karey Kirkpatrick
 Hrají: Bruce Willis, Steve Carell, Garry Shandling, Avril Lavigne, 

Allison Janney, Eugene Levy, Nick Nolte, Catherine O‘Hara 
 Přístupn, DVD
 Vstupné: 50,-. Bonton Film 

27.5. NEDĚLE PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI                                                                        10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky. Výběr z večerníčků. 
 Přístupné 
 Vstupné: 30,-

28.5. PONDĚLÍ ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU                                                                                        19:30 
 Komedie,  Česko, 2006, 113 min
 Na přání diváků opakujeme úspěšnou českou komedii. 
 Komedie, která nabízí lákavý mix atraktivní situační komiky, laska-

vého humoru,viewegovské ironie a typicky „homolkovské“ člověčiny 
v duchu nejlepších tradic české veselohry.

 Hrají: Anna Polívková, Eva Holubová, Bob Klepl, Jitka Kocurova, 
Květa Fialová, Jana Štěpánková, Pavel Liška a další.

 Přístupné od 12. let. DVD
 Vstupné: 50,-.
 BONTON FILM

4.5. Klima Jan
5.5. Vincíková Zuzana
 Pavlátková Anežka
 Eliášová Amálie
6.5. Olajcová Michaela
7.5. Šmídová Marie
 Červenka Adam
8.5. Richterová Anežka
 Parýzek Ondřej
9.5. Tologová Monika
11.5. Rajn Michal
12.5. Kaleja Milan
 Holub Adam
 Pfeifer Tomáš
14.5. Šebek Petr
15.5. Prokop  Radek 
 Smrčková Michaela
 Raif Jan
 Petráň Jonáš
17.5. Grundza Jakub
 Havel Tomáš
18.5. Brdičková Patricie
 Schlosser Filip
20.5. Řehák Petr
 Sismilichová  Lucie
21.5. Holcr Michal

PŘIŠLI NA SVĚT

4.5. Brudna Josef 87 let
6.5. Vonková Raisa 76 let
 Sklenář Miroslav 54 let
8.5. Uhlíková Věra 85 let
9.5. Hertvík Václav 77 let
10.5. Ing. Trefilová Vladimíra 53 let
11.5. Jindra Vladimír 74 let
13.5. Doc.Mudr. Černý Jaroslav  81 let
16.5. Figová Elena 79 let
17.5. Brejchal Edmund 63 let

ROZLOUČENÍ

TJ Sever Žatec odbor ASPV, pořádá 
v sobotu 26.5. 2007 soutěž v jízdě na 
kolech a kolečkových bruslí v areálu 
autoškoly „JANOUŠ“ u řeky. Prezen-
tace v 8.30 - 9.00 hod.

Tato sportovní akce je spojena s osla-
vou  Dětského dne, kde  bude mnoho 
atrakcí. Tento rok je soutěž rozšířena 
pro školy i veřejnost. Pro děti jsou při-
praveny diplomy, sladkosti a v každém 
případě dobrá nálada. Cvičitelky Sportu 
pro všechny se na těší na velkou účast.

Od úterý do soboty je pro širokou 
veřejnost a zvláště pro dětskou popu-
laci připraven bohatý program. Výstava 
domácích hospodářských zvířat, samo-
statnou expozici zde představí rybáři, 
včelaři a myslivci. Výcvik služebních 
psů  Policie ČR a v pozadí  nezůstane 
ani ukázka výcviku záchranářských 
psů. Setkají se zde jak chovatelé z Čech, 
tak i ze Saska a jejich seminář přispěje 
k tomu, jak ještě větší spolupráci mezi 
sebou navázat. Děti budou mít mož-
nost před Chovatelským areálem ČSCH 

projížďku na koních. Tato akce, která 
je připravována ve spolupráci mnoha 
organizací a subjektů, by se neobešla 
také bez sponzorů a mediálních part-
nerů. Výstava je určena v dopoledních 
hodinách převážně pro děti mateřských 
škol a odpoledne patří veřejnosti. Před 
Chovatelským areálem (proti Teleco-
mu), kde se výstava koná je instalováno 
Informační centrum ČSCH, v kterém je 
možno získat informace i činnosti cho-
vatelů v Žatci a o jejich připravovaných 
akcích pro letošní rok. (žit)

Čištění peří
Šití prošívaných dek a polštářů
nám. Svobody 144 (u chmelničky)
Po 13.00 – 16.00
Út – St 8.00 – 11.00 13.00 – 17.00            
Čt 8.00 – 11.00 13.00 – 15.00

Tel.: 731 556 510

PORADNA
Pro redukci nadváhy 
a zdravý životní styl
l odborné vedení l individuální přístup

Poradenské místo:
Volyňských Čechů 2662, Žatec

Provozní doba:
pondělí od 15.30 – 18.00 hod. 

Nebo na objednání: Tel. 724 218 647, 
e-mail: pruvodcevjj@email.cz

!!!POZOR!!!
Měření emisí

Benzin - LPG - CNG
!!!Na počkání!!!
Autodílna  PAROHA

Libočany

Městský úřad Žatec,
zastoupený  tajemnicí, 

vyhlašuje dne 21. 5. 2007 výběrové řízení  na obsazení 
pracovního místa na dobu neurčitou:

referent odboru životního prostředí 
a zemědělství – úsek odpadového 

hospodářství
Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec

Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb.v 
platném znění): platová třída 9.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
• Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý 

pobyt na území ČR
• Minimální věk 18 let
• Způsobilost k právním úkonům
• Morální a trestná bezúhonnost
• Znalost jednacího jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků 

s trvalým pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:
• Vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou 

odpovídajícího zaměření
• Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
• Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 

Sb., o správním řízení (správní řád) a zákona č. 185/2001 Sb., 
o odpadech včetně příslušných vyhlášek

• Orientace v oboru odpadového hospodářství
• Řidičský průkaz skupiny B
• Nástup nejpozději od 1. 8. 2007 

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
• jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní 

příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu 
o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,

doloženou následujícími přílohami:
• ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
• životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám 
tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 15. 6. 2007 do 14.00 
hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – referent odpadového 
hospodářství“.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti 
s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/
2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném 
znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených 
v přihlášce a jednotlivých přílohách. 

INFORMUJEME

Týden dětí a zvířat
Český svaz chovatelů ZO Žatec 1 a firma KOITO Czech s.r.o. pod záštitou 
Městského úřadu Žatec pořádá v rámci akce Děti a zvířata Žatec 2007 „Týden 
dětí a zvířat“ ve dnech 22.5. – 26. 5. 2007.

Záměr Města Žatec
prodat ze svého majetku

Projednáno Radou Města Žatec dne 21. 5. 2007

v souladu se Zásadami pro prodej bytových domů a bytů z majetku Města Žatec 
dle čl. 6 odst. 4 zásad, bytové jednotky obsazené nájemníky, včetně podílů 
společných částí domu a pozemku další osobě a to:

  č.p. b.j.č. ulice vel. m2 st.p.č. o výměře vel. podílu KC

  2127 43 Havlíčkovo n. 1+1 40,9 3038 408 m2 409/26501 104 728 Kč
  2127 58 Havlíčkovo n. 1+0 20,5 3038 408 m2 205/26501 61 632 Kč
  2127 60 Havlíčkovo n. 1+2 64,5 3038 408 m2 645/26501 308 224 Kč
  2663 19 Vol. Čechů 1+1 35,8 3450 475 m2 358/28526 267 872 Kč
  2663 3 Vol. Čechů 1+4 80,7 3450 475 m2 807/28526 537 848 Kč
  2827 11 Dr. Kůrky 0+2 40,2 5076 357 m2 402/14422 146 032 Kč

 

Vážení zákazníci                                                         
Dovolujeme si Vám oznámit, že prodejna

Antikvariát – Starožitnosti (u divadla)
sídlí již na nové adrese:

Hošťálkovo nám. č. 65
(za radnicí), Žatec
Prac. doba: Po - Pá 9.00 - 17.00
 So 9.00 - 12.00

Info. na tel. č. 607 583 313
Alex. Gižynská
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VÝZVA

Děti si přijdou 
na své
V pátek 8. června  od 08.15h  je pro děti 
základních škol, mateřských škol, ale 
i pro rodiče, kteří  mají doma malého 
předškoláka a udělají si tento den „vý-
let“ do prostoru za K-500  připravena 
akce „Rozloučení se školou“.

Děti budou mít možnost shlédnout 
vozidla, výstroje a výzbroje ozbrojených 
složek, záchranářů a hasičů. Jistě někteří 
z nich mají při svých hrách už svá tajná 
přání a chtějí se třeba stát „policajtem, 
hasičem či profesionálním vojákem“. 
A tak budou mít možnost se např. svézt 
v hlídkovém voze MP, zažít si trochu akční 
scénu se zadržením podezřelé osoby, vidět 
hořící vozidlo, bojovou techniku, vybavení 
záchranářského vozidla.

Po celou dobu konání akce budou mít 
možnost  se vyžít i při hudební produkci. 
Letošní loučení se školou se uskuteční již 
jako 3. ročník a organizátoři z Městské po-
licie Žatec jej připravili v rámci boje proti 
sociálně negativním jevům, ve spoluprá-
ci s vojáky 4. brigády rychlého nasazení 
armády České republiky, profesionál-
ními i dobrovolnými hasiči, policií ČR, 
dobrovolnými záchranáři. Návštěvníci 
také uvidí práci záchranářských psů pod 
vedením pí. Šabatové, v neposlední řadě 
se děti mohou zúčastnit kulturní akce se 
sportovními soutěžemi  pořádané odbo-
rem školství MěÚ a Městským divadlem 
Žatec.. (žit)

Nejlepší sportovci Žatce 2006
1.   Ctirad Roška                                            Svaz branně technických sportů
        2.místo ve střelbě ze vzduchovky na Mistrovství ČR

2.   David Urban                                             SK Jazzmani Žatec                                           plavci
        2x mistr ČR jedenáctiletých, 3x vítěz Poháru ČR, 4x stříbrný, 3x bronzový v Poháru 
ČR, 11 –ti násobný  vítěz Oblastního přeboru 2006-Ústeckého kraje

3.   Lucie Urbanová                                   SK Jazzmani Žatec                                           plavci
        2x vítězka Oblastního přeboru 2006-Ústecký kraj, 2x stříbrná, 4x bronzová  
desetiletých

4.   Filip Zvěřina                                             SK Jazzmani Žatec                                           plavci
        8x stříbro a 3x bronz v Oblastním přeboru 2006-Ústeckého kraje jedenáctiletých

5.   Tomáš Plevko                                          SK Jazzmani  Žatec                                          plavci
        2x 5. místo na Letním Mistr. ČR dorostu
        3x vítěz Oblastního přeboru 2006-Ústeckého kraje, 3x stříbrný, 3x bronzový

6.   Petr Vlk                                                        Sportovně střelecký klub Žatec
        postup na Mistr. ČR v kategorii dorost, 6. místo v Českém poháru
        4x 1. místo a 2x 2. místo v republikových Velkých cenách

7.   Eduard  Schmidl                                   Sportovně střelecký klub Žatec
        postup na Mistr. ČR v kategorii dorost
        1x 1. místo a 2x 2. místo v republikových Velkých cenách

8.   Jaromír Hokr                                           TJ Šroubárna Žatec                    národní házená
        klíčový hráč kolektivu starších žáků a pomohl i dorostu k postupu na Mistr. ČR, 
byl vyhlášen nejlepším obráncem  na Halovém Mistr. ČR kde obsadil jeho tým 2. místo 
i na Letním Mistr. ČR kde byli třetí.

9.   Pavel Sýkora                                             TJ Šroubárna Žatec                    národní házená
        Útočník s tvrdou střelou a důrazem v brankovišti,nejlepší útočník  na Halovém 
MČR a nejlepší střelec Letního MČR se 60 brankami,pomáhal jak starším žákům, 
tak i dorostencům 
10. Kateřina Želinská                                 Sever Žatec volejbalový klub
         mladší žákyně hrající za 4 kategorie  až po juniorky, získala 3. místo v Krajském 
přeboru

11. Vladimír Slanina                                   TJ Lokomotiva Žatec                            kanoistika
        sjezd na divoké vodě-2. místo ve sprintu a  2.místo v dlouhém sjezdu na Mistr. ČR

12. Zdeněk Ornst                                          TJ Lokomotiva Žatec                            kanoistika
        v kateg. dorostu  3. místo ve vodním slalomu na Mistr. ČR

13. Sylvie Klementová                                TJ Lokomotiva Žatec                            kanoistika
        2. místo v Českém poháru kajaku žáků 2006 ze 7 závodů

14. Petříček Vojtěch                                     TJ Lokomotiva Žatec                            kanoistika
        3. místo v Českém poháru kajaku žáků 2006  ze 7 závodů

15. Tomáš Kříž                                                                                                                              Hokejbal
        kapitán týmu,jeden z nejlepších útočníků Mistr. ČR starších žáků, nejlepší střelec 
soutěže s 38 góly a třetí v kanadském bodování s 48 body

Kategorie DOSPĚLÍ
1.   Anna Emingerová                                Karate klub Žatec
        největší úspěchy 3. místo na Mistr. ČR dorostu a juniorů nad 60 kg, Národní pohár 
seniorů a liga družstev 2. místo a 1. místo v Severočeském poháru v 1,2 i 3. kole

2.   Vojtěch Aschenbrenner                    Karate klub Žatec
        kumite juniorů a mužů 80 kg Mistr. ČR 3. místo, Světový pohár-Švédsko 3. místo 
jun. i  muži

3.   Pavel Hudák                                             Svaz branně technických sportů Žatec
         mistr ČR ve střeleckém víceboji ze vzduchové pušky

4.   Ing. Pavel Vlk                                           Svaz branně technických sportů Žatec
        startoval na MČR ve více disciplínách - ve střeleckých soubojích se stal Mistrem 
ČR, ve střelbě štafet 3. místo, Přebor Svazu Českých střelců 2 místo, vítěz meziná-
rodních závodů vojenských záloh Česka, Polska, Německa

5.   Miluška Plecitá                                      TJ Šroubárna Žatec                    národní házená
        klíčová hráčka družstva žen,za 11 sezon nastřílela 1246 branek, národní házené 
se věnuje od 9 let, získala jednu bronzovou a jednu stříbrnou medaili v I. lize žen a též  
jedno druhé a tři třetí místa v Českém poháru

Osobnost roku
       Ing. Popelka Josef                                TJ Šroubárna Žatec                    národní házená
        Trenér mužských i mládežnických družstev národní házené, jako trenér se stal 
několikrát mistrem ČR, je stále aktivním ligovým rozhodčím,velice aktivním a plat-
ným funkcionářem oddílu, ale i Svazu národní házené, kde vykonával po dvě volební 
období funkci předsedy a v současné době místopředsedy svazu. Za svou obětavou 
práci obdržel svazové vyznamenání Zasloužilý trenér a čestné uznání ČSTV.

Kolektiv  MLÁDEŽ
1.   Mladší žáci hlídky vodní slalom    TJ Lokomotiva Žatec
        Petříček Vojtěch, Slanina Vladimír, Klementová Sylvie
        2. místo na Mistrovství ČR

2.   Družstvo Svazu branně technických sportů Žatec
        Mistr ČR ve střeleckém víceboji ze vzduchové pušky

3.   Družstvo dorostu Sportovně střeleckého klubu Žatec
        na mistrovství ČR  6. místo z 19 družstev

4.   Družstvo starších žáků TJ Šroubárna Žatec národní házená
        2. místo na halovém Mistr. ČR a 3 . místo na letním Mistr. ČR
        vítěz Oblastního přeboru Severočeské oblasti,  trenér Ing. Popelka Josef

5.    Družstvo moderních gymnastek TJ Šroubárna Žatec
        Eliška Korbášová, Kristýna Mlčochová, Kristýna Jirkovská, Iva Vávrová, Kateřina 
Seidlová, Tereza Kroftová, Karolina Bednářová. Družstvo vybojovalo účast na Mis-
trovství republiky a vesměs se umísťovali na stupních vítězů v Severočeské lize 2006

Kolektiv DOSPĚLÍ
1.    Florbal družstvo dospělích SK Jazzmani Žatec
        družstvo vybojovalo postup do 3.ligy

2.   Karate klub Žatec
        vítěz I. ligy ČR, jako jediní porazili všechny své soupeře, včetně devítinásobného 
vítěze Baník Havířov - Frýdecký Lukáš, Svítek Jiří, David Meduna 

Nominace Borešovy ceny

Nominovaní:

Důkazem toho byl sportovní areálu TJ 
Sever Žatec, kde se  12. 5. 2007 konala re-
gionální soutěž lehké atletiky ve čtyřboji.  
Soutěž byla řízena dle pravidel vydaných 
ČASPV. Soutěžního klání se zúčastnilo 
na tři desítky žáků a žákyň z různých jed-

not. Své zastoupení zde měli Zeměchy, 
Chožov, Podbořany, Kryry, Lenešice a sa-
mozřejmě TJ Sever Žatec. Škoda jen, že 
pozvání nepřijali žatecké základní školy 
a další mládežnická zařízení.                                                                                       

(žit)

Záměr Města Žatec prodat 
ze svého majetku

Projednáno Radou Města Žatec dne 16.5.2007.

Volné bytové jednotky:

č. 2288/7 ul. Ostrov v Žatci o velikosti 1+0, plocha bytu 22,50 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p. 2286, 2287, 2288 a podílem pozemku st.p.č. 3048 
o výměře 658 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 225/29200 vzhledem k celku za kupní 
cenu ... 271.440,- Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy,

č. 2291/10 ul. Ostrov v Žatci o velikosti 1+0, plocha bytu 20,70 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p. 2289, 2290, 2291 a podílem pozemku st.p.č.3051 
o výměře 661 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 207/29200 vzhledem k celku za kupní 
cenu ... 252.530,- Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy,

č. 2643/1 ul. Husova v Žatci o velikosti 1+3, plocha bytu 66,10 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p. 2643, 2644 a podílem pozemku st.p.č. 3420 o vý-
měře 408 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 661/19548 vzhledem k celku za kupní cenu 
... 775.520,- Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy,

č. 2645/17 ul. Husova v Žatci o velikosti 1+1, plocha bytu 35,70 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p.2645, 2646 a podílem pozemku st.p.č. 3422 o výměře 
408 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 357/19566 vzhledem k celku za kupní cenu ...  
417.940,- Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy,

č. 25/5 Stroupeč o velikosti 1+1, plocha bytu 48,70 m2 s podílem společných částí 
budovy č.p. 25 a vedlejší zemědělské stavby na st.p.č. 1/2 a na st.p.č. 1/4 v k.ú. 
Stroupeč o velikosti 487/6802 vzhledem k celku za kupní cenu ...  191.930,- Kč 
a poplatky spojené s provedením smlouvy,

č. 1024/5 ul. Jana Herbena v Žatci o velikosti 1+2, plocha bytu 58,60 m2 
s podílem společných částí budovy č.p. 1024 a vedlejší stavby na st.p.č. 1184/3 
v Žatci a podílem pozemků st.p.č. 1184/1 o výměře 308 m2 a st.p.č. 1184/3 o vý-
měře 87 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 586/6129 vzhledem k celku za kupní cenu ... 
357.450,- Kč a poplatky spojené s provedením smlouvy.

Vyznamenaní mladí sportovci z TJ Sever, kteří se zúčastní krajského kola 
v Bílině.

Soutěž  ve čtyřboji
Přimět dnešní mládež k aktivnímu sportu je někdy problematické, lákají je jiné 
záliby a sport vnímají, jako něco zbytečného. Na otázku, zda-li je baví ve škole 
tělocvik, většina odpoví „ne, nemusím ho“. O to příjemnější je pro organizátory 
sportovních akcí zjištění, že se najdou tací, kteří sportovat a závodit chtějí.

Letos již šestým rokem je v Žatci udě-
lována Borešova cena lidem, kteří svými 
kulturními činy a aktivitami, dovedou 
připravit akce a ostatním zpříjemnit osvě-
tové žití. Tito lidé mají většinou za sebou 
kus poctivé práce a kulturní činností žijí 
každým dnem a jejich přínos kultuře a ces-
tovnímu ruchu je obdivuhodný. Také letos 
měla kulturní komise nelehký úkol vybrat 

z každé kategorie toho nejlepšího. Věřme, 
že i ta letošní cena poputuje do správných 
rukou. A na ty, na které se prozatím oce-
nění nedostalo, mají stále ještě prostor 
realizovat takové kulturní činnosti, aby 
příští rok komise vytáhla právě tu jejich 
kartu. Kdo bude z těchto nominovaných 
zářit na předních místech si počkejme do 
pátku.                           Stanislava Žitníková

Síň slávy:
Jiří Kopřiva, Jiří Kubovský st., Petr 

Pichert, Jana Slunéčková, Karel Štěpá-
nek (im memoriam), Josef Štross (im 
memoriam), František Trejbal, Anna 
Urbancová

Akce – program – čin:
Dívka roku, Dětský ráj, Dny evropské-

ho dění, Benefiční koncert, 49. Dočesná, 
Chmelfest, Kliky v Žaboklikách, Přirodní 
inspirace - výstava, Výnoční výstava (mu-
zeum), Žatecký Hopfest, SDZ – pomoc 
při akcích.

Jednotlivec – dvojice – pár:
Petr Brehm, Petr Čech, Roman Da-

niš, Lenka Dandová a Michaela Slo-
váčková, Kateřina Elznicová a Martin 
Fencka,Karel Fiala, Radek Komoráš, 
Oldřiška Provazníková, Petr Šimáček, 
František Trejbal, Martin Veselý, Hana 
Zeleňáková

Skupina – kolektiv – soubor:
Žatečanka, Žatecký příležitostní sbor, 

Mažoretky Žatec, Klub českých turistů, 
Jitřenka, Chmelobrana, Dětský domov, 
Bullfilm Praha.  

BOREŠOVA CENA
Ocenění za kulturu a cestovní 

ruch - rok 2006

POZVÁNKA
na slavnostní předání ceny

V programu vystoupí
Žatecký příležitostní sbor.

moderátorka:
MgA. Alžběta Urbancová

Pátek 25. 5. 2007 od 17.00 hod.
Křížova vila, Zeyerova ulice, Žatec

vstup zdarma
Komise pro kulturu a cestovní ruch při 

Radě Města Žatce

pro Žatečany, celé Žatecko 
a přátele královského 

města Žatec
O nových webových stránkách, které 

vznikly ve spolupráci Města Žatec a Na-
dačního spolku (Förderverein) Saaz/
Žatec v Německu jsme již informovali 
(www.saaz-portal.eu). Tento portál 
chce představit město Žatec v Evropě 
jako kulturní, hospodářské a turisticky 
atraktivní centrum oblasti. Bude podávat 
kompetentní informace o městě a nabízet 
možnosti  k navazování kontaktů v kultur-
ní, hospodářské a turistické oblasti. 

Zástupci Nadačního spolku Saaz/Žatec 
se na naši redakci obrátili s prosbou o zve-
řejnění výzvy občanům města Žatce  a ce-
lého regionu:

„Vážení občané, nový portál vznikl hlav-
ně pro vás, abyste na něm prezentovali své 
zájmy, nabízeli služby, informovali turisty, 
kteří k vám přijedou a v neposlední řadě 
také navazovali kontakty s lidmi a firma-
mi v Německu a později ve Francii a Anglii. 
Rozdělen je do okruhů:

Dějiny a přítomnost, Městská správa, 
Turistický ruch a Gastronomie, Kulturní 
akce, Muzeum a  archivy, Sport a zdra-
votnictví, Obchod, průmysl a služby, 
Školy a vzdělání, spolky,  Náboženský 
život, Politické strany a volby. Máte tak 
možnost zviditelnit vaše aktivity, vaši fir-
mu či společnost, zajímavé názory. Uvítáme 
i Vaše návrhy a podněty ke zlepšení tohoto 
webu. Tento Portál chce být nejen bránou 
pro občany Žatce do Evropy, ale také brá-
nou pro Německo a Evropu do města Žatce. 
Čekáme na Vaše e-maily, ale případně také 
fotografie na adrese: zatec-portal@t-onli-
ne.de nebo přes kontakt přímo z homepage. 
www.saaz-portal.eu. Děkujeme.“

Otokar Löbl, Frankfurt am Main


